Начальнику відділу реєстрації речових прав на нерухоме майно Реєстраційної служби 

На Ваші запити повідомляємо наступне.

Відповідно до п. 8-1 ст. 9 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» державний реєстратор під час проведення державної реєстрації прав, які виникли та зареєстровані в установленому порядку до 1 січня 2013 року, запитує від органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, які відповідно до чинного на момент реєстрації законодавства проводили таку реєстрацію, інформацію (довідки, копії документів тощо), необхідну для реєстрації прав та їх обтяжень, якщо такі документи не були подані заявником або якщо документи, подані заявником, не містять передбачених цим Законом відомостей про правонабувача або про нерухоме майно.

Таким чином, Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» чітко визначені обставини, за яких необхідна Вам інформація може бути надана.

В той же час, зазначеним законом не визначено саме порядок отримання інформації, про яку йдеться у Вашому запиті, не затверджено ані форми запиту, ані форми відповіді (довідки) на такі запити, а також не вирішено інших процедурних питань, окрім визначення строку надання такої інформації.

Особливу увагу хочемо звернути на дотримання положень Конституції України,  відповідно до статті 32 якої, не допускається збирання, зберігання, використання та поширення конфіденційної інформації про особу без її згоди, крім випадків, визначених законом, і лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини, а також на виконання вимог Закону України «Про захист персональних даних», відповідно до якого, захист персональних даних є пріоритетним напрямом внутрішньої політики держави. Законом, зокрема передбачено, що поширення персональних даних без згоди суб'єкта персональних даних або уповноваженої ним особи дозволяється у випадках, визначених законом, і лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини.

Окрім цього, в зв’язку з набранням чинності Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо вдосконалення та спрощення процедури державної реєстрації земельних ділянок та речових прав на нерухоме майно», в січні   2013 на підприємстві проведено скорочення чисельності штату працівників.

Враховуючи наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 658 від 28.12.2012р. «Про затвердження змін до Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна», на підприємстві відбулись додаткові зміни в умовах виробництва та праці, в зв’язку з чим з  січня 2013р. спеціалісти підприємства перебувають у вимушеній відпустці без збереження заробітної плати, звільняються за власним бажанням.
Таким чином, на теперішній час спеціалісти підприємства, які раніше виконували роботи з підготовки інформації з архіву – звільнені.

Також зазначаємо, що за Статутом підприємство бюро технічної інвентаризації є комунальним унітарним комерційним підприємством.

В той же час, ані в державному бюджеті України на 2013 рік, ані в місцевому бюджеті не передбачено фінансування КП «ЧООБТІ» по наданню відповідної інформації.

На підставі вищевикладеного, враховуючи не вирішені певні суперечні питання в законодавстві у даній сфері правовідносин, на даному етапі не вбачається можливим  задоволення Ваших запитів.

В силу зазначеного, одним з варіантів якомога скорішого вирішення даного питання є відкриття в КП «ЧООБТІ» платного замовлення безпосередньо власником або уповноваженою ним особою на отримання необхідної інформації.

Тільки такий шлях вирішення проблеми дозволить відновити на роботі необхідних фахівців і в найкоротші терміни надавати необхідну інформацію.
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